Что такое музыкальное занятие и  
внешний вид детей на нём.

        Основной целью музыкальных занятий является развитие у детей музыкальных способностей посредством различных видов музыкальной деятельности, формирование основ общей духовной культуры.
 Как правило, музыкальные занятия включают в себя несколько видов музыкальной деятельности: слушание музыки, пение, музыкально – ритмическую, игровую и творческую деятельность.

         Музыкальные занятия в детском саду проводятся два раза в неделю в каждой группе. В эти дни дети приходят в музыкальный зал, где всё приготовлено для успешного проведения музыкального занятия. Для того чтобы ребёнок мог свободно двигаться во время исполнения упражнений, плясок необходима соответствующая обувь. Прежде всего, она должна быть фиксированная. Например, чешки или балетки. И совсем недопустимо, чтобы ребёнок был в комнатных тапочках, «сланцах» или просто в «шлёпках».

Очень важно, чтобы девочки были одеты в юбки, потому, что иначе им просто не удастся поставить руки на юбку во время танцев. Это приведёт к тому, что у девочек появится привычка держать руки в воздухе, даже когда они будут в юбке или платье на празднике. Мальчики перед началом занятия обязательно должны хорошо заправить рубашки в шорты или брюки, чтобы выглядеть эстетично и во время танца видеть свои коленки, и ступни ног.

Дорогие родители, одевайте детей по сезону. Следите за аккуратностью их внешнего вида.

Рекомендации родителям: 
-для того, чтобы у ребенка появилась любовь к музыке, необходимо с самого рождения окружить кроху правильными музыкальными произведениями; 

-всегда акцентируйте внимание малыша на музыку, звучащую в мультфильмах, на улице, в торговых центрах и любых других местах; 

-не включайте детям тяжелый рок, транс и композиции с низкими частотами, такая музыка негативно влияет на нежную психику малышей. Ходите со своим ребёнком на различные музыкальные мероприятия; 

-следите за текстом песни. Его содержание не всегда малыш может понять адекватно.
